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Kapható minden fűszeresnél! Ha ínég nem kapná, 

ngy 6o f i i . postabélyeg beküldése ellenében azon-

nal bérmentve megküldi e nagyszerű könyvet e 

V A N C Z A G Y Á R , Dudapest, 10. sz. posta. 

Mai számunkban kezdjük meg a Délmagyar-
Ország aj regényének közlését. Uj, eredeti regé-.^ 
nyünk irója Farkas Antal, aki tárcái, elbeszélései 
révén régi kedves ismerőse a Délmagyarországi 
olvasóinak. Uj munkája, a »Hulló csillagok«„ 
legsikerültebb müvei közé tartozik, a regény me-
séje kis magyar városkában bonyolódik és av 
egészet átlengi a boldog békeidők annyiszor meg-
siratott bája és mosolya. Telibe van a regény 
karakterisztikus figurákkal, akiket a meleg ke-
délyű mesélő érdekes, fordulatos kisvárosi tör-
téneten vezet keresztül. A Délmagyarország ol-> 

(A Délmagyarország munkatársától. Szombat 
ton délben nyitották meg ünnepélyes külsőségek; 
között a nyolcadik szegedi ipari vásárt. Borne-
misza iparügyi miniszter helyett vitéz Petneházy 
Antal államtitkár érkezett Szeged t-e az ünnep-
ségre báró Kruchina Károly államtitkár kísére-
tében. Az államtitkárt a váios határában vitéz 
Imecs György főispán, dr. Pálfy József polgár-
mester és Körmendy Mátyás, az ipartestület elnöke 
fogadták. Az államtitkár fél 12 órakor érkezett 
az ipari vásár területére, ahol Vénig Gyulával az 
élén a vásár rende,:őbizol! ága fogadta. A kiálli-1 

tás kapujában az államtitkárt Vénig Gyula kö-
szöntötte, kifejezve azt, hogv a szegedi íparos>ágí 
a nyolcadik vásárral isméi tanújelét kívánja axlni 
élniakarásának és tudásának. 

A megjelentek e/után a kiállitási udvarra men-
tük, ahol ott láttuk vitéz Nagyszombathy Miksa 
altábornagy, vegvesdandár parancsnokot, vitéz dr. 
Shvoy Kálmán nyugalmazott altábornagy és dr. 
Hunyadi-Vas Gergely országgyűlési képviselőket, 
dr. Berecz János egyetemi tanárt, Raskó Sándor 
pápai prelátust, Kisparthy János tankerületi fő-
igazgatót,. dr. Baár Jenőt, az OTI igazgatóját,, 
Tichy Antal Máv. üzletigazgatót, a városi és a 
különböző állami intézmények vezetőit. \ l'olgí^ 
Dalárda énekszáma után Petneházy Aulai állam-
titkárt 

körmendy Mátyás 
Üdvözölte 

— A sors különös kegyelméből — mondotta 
az a szerencsés helyzetem, hogy színes szavak 

helyett széttárhatom kezemet és ezzel a mozdu-
lattal jelezhetem, hogy mit alkottunk. Tttj 
áll az ipar csarnok impozáns épülete, itt vár meg-t 
nyitásra a VIII. Szegedi Ipari Vásár . 

— Mulasztást követnék el, ha mindenekelőtt 
köszönetet nem mondanék azoknak, akik akár 
anyagi, akár erkölcsi vonatkozásban a VIII. Sze-
gedi ipari Vásárt előkészíteni és a szegedi ipar-
csarnokot felépíteni segítették. Amikor öt esztm-. 
dővel ezelőtt a Szegedi Ipari Vásár gondolata M* 
vetődött, az volt a célkitűzésűnk, hogy állandó 
iparcsarnokot létesítünk a kézmüiparosok, házi-
iparosok, iparművészek és népművészek számára. 
Értékesítési piacot akartunk teremteni Szegeden és 
innen akartuk megindítani a kisipari exportot. 
Ehhez a célkitűzéshez csak az iparcsarnokon ke-
resztül juthatunk el. A szegedi iparcmrnok a kle-
belsbergi gondolat, a gazdasági decentralizáció 
egyik állomáshelye lesz. Ebben az iparcsarnokban 
erőteljes propagandát indítunk a kézműipar mel-
lett, kézműiparos napokat rendezünk, kollektív 
összefogással igyekszünk piacot teremteni a kéz-» 
müipari termékeknek, innen indítunk ujabb hó-
dító hadjáratot a trianoni csapás által elveszteti 
vevőkor visszaszerzésére és ebben a csarnokba« 

vasói bizonyára örömmel fogadják legújabb re-
gényünket éí érdeklődéssel várják majd a napróU 
napra megjelenő bő folytatást. 

mutatjuk be a külvárosi kis műhelyek mélyén 
megálmodott gyönyörű ipari termékeket. 

Ézulán 
Petneházy államtitkár 

mondott beszédet.. Különös örömmel vette — 
mondotta —, amikor az iparügyi miniszter meg-
bízta őt az ipari vásár megnyitásával. A minisz-
ter maga akart ennek a feladatnak eleget tenni 
— folytatta —, de kormányzati elfoglaltsága ezt 
nem engedte meg. Egy hét múlva, junius 7-én 
eljön Szegedre Bornemisza Géza és személyesen 
is megtekinti az ipari váfárt, valamint az uj ipar-
csarnokot. 

— Itt Szegeden — mondotta az államtitkár —, 
lálva ezt a nagyszerű ipari vásárt., fülembe csen-
genek egy pápai nunciusnak a szavai, melyek a 
történelemben jeligévé v áltak. Azt mondotta a pá-
pai nuncius, hogy »hiába a királyi udvar és az 
itáliai főurak reneszánsz pompája, ereje, ha hiány-
zik az öntudatos jiolgárok vállvetett munkájának 
eredménye«. 

— Ma már Szegedről jelenteni lehetne azt, 
hogy itt mindenütt megvan az öntudatra ébredt 
magyar testvéreik összefogá:a és ennek a muri lói-
nak eredmény« is látszik. A most megnyíló nvőU 
oadik ipari vásár is ezt az eredményt hirdeti. 

Petneházy államtitkár ezután visszapillan tásit 
nyújtott beszédében, hogy a magyar nemzet meny-
nyit szenvedett az évszázadok folyamán és a ma-
gyar ipar a legválságosabb viszonyok között is 
megállotta helyét. A trianoni időkben is küzdt 
boldogulásáért és az ország jobb sorsáért a ma-
gyar iparososztály, a szegedi ipari vásár is leg-
nagyszerűbb példája ennek a 'nemes fciizdelwn«» 
nek és az élniakarásnak. 

A megnyitó beszéd után az államtitkár és kísé-
rete elindult 

a vásár megtekintésére. 

Er dős Árpád hírlapíró, az ipari vásárok agili-
rendezője informálta az államtitkárt a kiállítók-
ról, referált arról a munkáról is, amely az u] 
ipar csarnok létrehozását megelőzte. Az állam-
titkár nagy érdeklődéssel nézte végig a vásárt és 
legteljesebb elismerését fejezte ki a látottak fellett. 
Különösein kiemelte az ipar csarnok megvalósítá-
sának jelentőségét. A pompás, modern épület Se-
bestyén Eindre műépítész munkája. 

DéJután 2 órakor a Hungária-szálló nagy ter-
mében 

az ipartestület ebédet adott 

Petneházy államtitkár tiszteletére. Az ebéden, ame-
lyen a szegedi kereskedelmi és ipari élet számos 
kitűnősége vett részt, az első felköszöntőt vitéa 
Imecs György főispán mondotta a kormányzóra. 

Dr. Pálfy József polgáimester Petneházy ál-
lamtitkárt köszöntötte és kijelentette, hogy az 
uj iparcsarnok átadása nem lokális eseménye Sze-
gednek, hanem a magyar közgazdasági élet ese-
ménye. 

— Ez a körülmény — mondotta a polgármes-
ter — a magyar iparosöntudat ébredését jelenti, 
egyben azt is, hogy a szegedi iparosság meglátta 
azt az uj irányt, amely felé a mai viszonyok kö-
zött haladnia kell. Az iparosság mlpi ünnepe ün-
nepe minden szegedinek, ez az ipari összefogás, 
amiről mostanában oly sokat beszélnek. 

Vitéz dr. Shvoy Kálmán nyugalmazott altábor-
nagy, országgyűlési képviselő Körmendy Mátyást 
köszöntötte, hogy Szeged közgazdasági értéke az 
uj iparcsarnókkal gyarapodott. Az ipairi vásár és 
az uj iparcsarnok intő példa arra, mit kell tenni 
minden társadalmi osztálynak: össze kell fognia 
és biznia kell saját erejében. Felkérte Petneházy 
államtitkárt, hasson oda, hogy állami és középit-
kezések legyenek Szegeden, hogy minél több 
munkához jusson a szegedi iparosság. Ez az 
egyik kérése, a másik az, hogy az állami szállí-
tások decentralizáltassanak. A szegedi ipar bebi-
zonyította kiválóságát, de még egy ok van, amely 
pártolásra feltétlen érdemessé teszi a szegedi* 
iparosokat ós ez az, hogy iá világháborúból dere-
kasan kivette részét ós igen sok soraikban a front-
harcos. 

Grósz Marcell, a kereskedelmi ós iparkamara 
alelnöke szólalt fel ezután. A kamara bűszki 
arra az alkotásra — mondotta —, amelyet az uj 
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W l Q f c t leheletvékonyán mé2gás széle o cigaretta izén semm» sem változtak 

Mlfct az ezzel sodrott cigaretta nem nyílhat fel és így zavartalan az élvezet» 
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M u| Iparcsarnoh 
nem u m m eseménye S z e g e d n e k , h a n e m 

a maggar Közgazdasági élei eseméntje" 
* 
ünnepélyes külsőségek közőíi megnyitották a nyolcadik 

szegedi ipari vásárt 


